

Свердловский театр музыкальной комедии

Уральский Рабочий-Свердловск

1 2 СЕН. 1933.

ХРОНИКА ИСКУССТВ

— Театр музыкальной комедии готовит новую постановку «Гейшу», ставит спектакль и дирижирует гл. дирижер Сеницын, оформляет художник Кюрт. Премьера идет в середине сентября.

Одновременно театр работает над «Периколлой».

— 14 художественных бригад, организованных театрами Свердловска и периферии, 8 комплексных бригад Роскино и 411 кино-передвижек обслуживают в настоящее время уборочную кампанию по Уральской области.